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Comune di Leonforte 

RIUNIONE DELLA COMMISSIONE 
CONSILIARE PERMANENTE TERZA 

Solidarietà Sociale Emigrazione Pubblica Istruzione 
Musei Biblioteca Spettacolo Sport Turismo 

N. 7 ANNO 2023 

L'anno duemilaventitre il giorno cinque del mese Settembre alle ore 9,30 in 
autoconvocazione, si è riunita nella sala consiliare Placido Rizzotto presso la 
residenza municipale la 3° Commissione consiliare permanente per trattare il 
seguente ordine del giorno: 

1. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 
2. Regolamento di gestione asilo nido comunale" Gioco della vita"; 
3. Studio regolamento mensa scolastica. 

SVOLGIMENTO DELLA RIUNIONE 

Assiste con funzioni di Segretario verbalizzante la dott.ssa Patrizia Di Clemente. 
Fatto l'appello risultano presenti i seguenti Consiglieri comunali Germanà, Iraci 
Sareri, Stella, Ferragosto, Monsù, 
Si dà atto che partecipano ai lavori il Presidente del Consiglio comunale Salvatore 
Grillo e il Capo Settore 10  dott. Serafino Cocuzza. 
Assume la presidenza il Presidente Antonino Iraci Sareri. 

Accertata la sussistenza del quorum richiesto per la validità della seduta si procede 
all'esame del primo punto all'ordine del giorno che prevede la lettura del verbale n. 
6 del 01.09.2023 il quale viene approvato all'unanimità, non è presente il 
Consigliere Ferragosto. 
Prende parte alla riunione il Consigliere comunale Di Leonforte, sono le ore 10,10. 
Si passa alla trattazione del secondo argomento. 
Il Presidente Iraci Sareri introduce i lavori odierni ricostruendo i passaggi salienti 
della riunione, tra questi: 

A-"Tttift9 OW eaUrte-eU VA'"' titfraTA-  Wele.. 



1. le problematiche dell'asilo nido relative al rifiuto del personale ausiliario 
nella preparazione dei pasti; 

2. fare chiarezza sulla situazione del servizio della mensa scolastica. 
A questo punto, il dott. Cocuzza informa i presenti che per garantire l'esatto 
funzionamento del servizio, al personale ausiliario dell'asilo nido è stata fatta una 
disposizione di servizio e tutti sono in possesso dei requisiti che consentono 
l'accesso in cucina. 
Il Presidente  chiede se debba essere il Comitato di gestione o il Capo Settore a 
procedere alle modifiche del regolamento di gestione dell' asilo nido. 
Il dott. Cocuzza risponde che sarebbe utile un incontro tra il Comitato di gestione e 
questa Commissione. 
Prende la parola il Consigliere Stella la quale tiene a precisare che i compiti delle 
mansioni che un dipendente è tenuto a compiere nel contesto di un rapporto di 
lavoro spetti all'Amministrazione o al Capo Settore, a questa Commissione compete 
semplicemente la modifica del regolamento. 
Entra l'Assessore dott.ssa Sabrina La Ferrara, sono le ore 10,15. 
Si tratta allo studio del terzo punto all'ordine del giorno. 
Il Presidente Iraci Sareri,in merito alla delibera n. 81 del 23.08.2023 chiede in che 
cosa consiste il miglioramento del servizio mensa. 
L' Assessore La Ferrara risponde che per abbassare i costi quest'anno i bambini 
dovranno portare da casa il tovagliato, questa Amministrazione non vuole gravare 
sulle famiglie le quali verseranno semplicemente 50 centesimi in più. 
Il dott. Cocuzza dice che si sta lavorando su una differenzazione di prezzo tra la 
scuola primaria e la scuola media. 
Si registrano gli interventi dei seguenti Consiglieri comunali: 
il Consigliere Monsù chiede se a tal riguardo sarà bandita una gara; 
il Consigliere Barbera domanda se verrà applicato il principio di rotazione. 
L'Assessore La Ferrara risponde che la rotazione degli inviti è obbligatoria, 
ovviamente ci sarà un avviso e a giorni la pubblicazione. 
Il dott. Cocuzza riferisce che se non si completa il refettorio, tutte le scuole avranno 
dei problemi. 
Il Presidente Iraci Sareri chiede informazioni sulla clausola sociale. 
L'Assessore La Ferrara risponde che ogni singola ditta può portare i suoi 
dipendenti compreso il servizio. 
Segue un ampio dibattito sulla pulizia dei locali dopo la refezione e sulla raccolta 
differenziata. 
11 Consigliere Monsù domanda quando inizierà il sevizio della mensa scolastica. 



11 dott. Cocuzza risponde che ASACOM e servizio di mensa scolastica partiranno il 
due Ottobre. 
L'Assessore La Ferrara e il dott. Cocuzza lasciano i lavori, sono le ore 10,40. 

Tra i presenti segue un confronto tra ciò che si è discusso nella seduta odierna. 
Esaurito l'ordine del giorno e dato atto che non ci sono ulteriori circostanze di 
interventi da porre in discussione alle ore 11,45 i lavori sono chiusi. 

Il Segretario della Commissione è onerato della trasmissione del presente verbale 
alla Presidenza. 

Il Presidente 
	

Il Segretario d ha Co 	ssione 
tt Antonino Iraci Sareri 
	

dott.ssa Pat 	 nte 
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